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Gebrauchsanweisung

SCHWERLAST
MONITORARM

VESA-kompatibel

ACHTUNG: Lassen Sie den Monitor nach dem 
Aufhängen nicht sofort los, sondern vergewissern 
Sie sich, dass er stabil in Position ist, um 
Verletzungen von Personen oder Geräten zu 
vermeiden. Wenn sich der Arm hebt oder senkt, 
lesen Sie den nächsten Schritt zur Einstellung.

Vor dem Einstellen der Federspannung und 
während des Einstellvorgangs muss der Arm 
wie abgebildet positioniert und gehalten 
werden. Verwenden Sie zum Einstellen den 
mitgelieferten Inbusschlüssel. Bitten Sie um 
Unterstützung, falls notwendig.

Wenn sich der Arm senkt, 
drehen Sie die Einstellschraube 
in Richtung +, bis er in einer 
horizontalen Position bleibt.

Wenn sich der Arm hebt, 
drehen Sie die Einstellschraube 
in Richtung -, bis er in einer 
horizontalen Position bleibt.

ACHTUNG: Ziehen Sie die 
Schrauben NICHT zu fest an.

Hinweis: Wenn Sie eine Drehung gegen den Uhrzeigersinn bevorzugen, entfernen Sie die Schraube 
auf der Rückseite der Montageplatte und bringen Sie sie wie abgebildet auf der anderen Seite an.

Hinweis: Wenn der Bildschirm nicht in der gewünschten Position verbleibt, stellen Sie die 
Schrauben mit Hilfe der Werkzeuge wie abgebildet ein.

ACHTUNG:
NICHT den Monitorarm an die Tischhinterkante drehen,
um Instabilität und Kippen zu vermeiden.



Hinweis: Lösen Sie die Schraube 
über das Maß der Tischplattenstär-
ke hinaus, aber lösen Sie die 
Schraube nicht vollständig.

ANBRINGEN DER 
KLEMMBEFESTIGUNG

für eine Tischplattenstärke
von 12 - 45 mm

ANBRINGEN DER
TISCHDURCHFÜHRUNG

für eine Tischplattenstärke von
12 - 45 mm und mit einer Durchgangs-

bohrung von ∅ 10 - 60 mm


